

*Любопытно!*

## Топ-10 интересных фактов о студенческой поре



**Представляем некоторые из них**

**Абитуриент - бывший студент?** Привычное нам слово «абитуриент» на самом деле происходит от латинского *abiturus* или *abiturientis* (от *abire* (лат.) - «уходить»), т.е. выпускника учебного заведения, который планирует покинуть стены альма-матер. В большинстве стран мира сохранилось правильное значение слова «абитуриент». А вот на просторах бывшего СССР слово «абитуриент» в значении кандидата в студенты появилось в 50-е годы прошлого века, и до сих пор широко используется.

**Адрес на спине.** Всего 200 лет назад в России XIX века студентам в ресторанах, кабаках и других питейных заведениях на спине писали их адрес! Эту ситуацию даже описал А.П. Чехов: половые и швейцары популярных тогда ресторанов «Стрельна» и «Яр» выспрашивали у подвыпивших студентов домашние адреса и писали их мелом на спинах студентов. Потом извозчики по информации на спине студента доставляли бесчувственное тело домой.